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در پی انتشار برخی اخبار و تحلیل‌ها در روزهای اخیر 
درباره افزایش بیش از ۹۰ درصدی قیمت برق، لازم به 
توضیح است که این ادعا با واقعیت مصوبه اخیر بازار 

برق مطابقت ندارد.
مصطفی رجبی مشهدی سخنگوی صنعت برق 
و‌رییس هیات تنظیم بازار برق ایران درپاسخ به این 
ادعا گفت :در پایان سال گذشته هیات تنظیم بازار 
برق ایران با هدف تقویت زیرساخت‌های تولید برق 
کشور*، نرخ جدید سقف قیمت در بازار عمده‌فروشی 
برق را تصویب کرد که این مصوبه پس از تأیید وزیر 
نیرو برای اجرا از ابتدای اردیبهشت‌ماه ابلاغ شده است.
سخنگوی صنعت برق تصریح کرد: بر اساس این 
تصمیم، سقف قیمت بازار عمده‌فروشی برق از ۲۰۹ 
تومان به ازای هر کیلووات‌ساعت به ۳۵۸ تومان 
افزایش یافته و نرخ پایه آمادگی نیروگاه‌ها نیز از 
۱۸۵ ریال به ۳۵۸ ریال رسیده است. رجبی مشهدی 
بابیان اینکه برخی تحلیل‌ها، این مصوبه را به‌اشتباه به 
افزایش تعرفه برق مشترکان نسبت داده‌اند؛ تصریح 
کرد : افزایش سقف بازار عمده‌فروشی صرفاً مربوط 
به قیمت خرید برق از نیروگاه‌هاست و هیچ ارتباطی با 
تعرفه برق مصرفی مشترکان ندارد. معاون برق و انرژی 
وزیر نیرو افزود: تعرفه برق مشترکان بر اساس قوانین 
مصوب مجلس شورای اسلامی از جمله مواد ۳، ۶ و ۷ 
قانون مانع‌زدایی از توسعه صنعت برق تعیین می‌شود.

رییس هیات تنظیم بازار برق اظهار داشت : بر اساس 
ماده ۶ قانون مانع‌زدایی از توسعه صنعت برق، برق 
حدود ۷۵ درصد مشترکان خانگی کشور )نزدیک به 
۳۲ میلیون مشترک( که زیر الگوی مصرف قرار دارند، 

همچنان با نرخ‌های یارانه‌ای و به مراتب کمتر از قیمت 
تمام‌شده محاسبه می‌شود. رجبی مشهدی تاکید کرد: 
افزایش اعمال‌شده در این مصوبه حدود ۷۰ درصد 
بوده و ادعای مطرح‌شده درباره افزایش بیش از ۹۰ 
درصدی با واقعیت این مصوبه همخوانی ندارد. رجبی 
مشهدی با بیان اینکه این افزایش صرفاً مربوط به 
»سقف قیمت« بازار برق است و به معنای خرید تمام 
برق کشور با این نرخ نیست؛ اظهار داشت: نیروگاه‌ها در 
بازار برق باید پیشنهاد قیمت خود را پایین‌تر از سقف 
تعیین‌شده ارائه کنند و تجربه سال‌های گذشته نشان 
می‌دهد متوسط قیمت معاملات در بازار معمولاً کمتر 
از سقف تعیین‌شده است.وی افزود : افزایش سقف بازار 
برق بر اساس شاخص‌هایی همچون نرخ تورم، نرخ ارز، 
هزینه تعمیرات و نگهداری نیروگاه‌ها و سایر هزینه‌های 
تولید تعیین می‌شود و هدف اصلی آن حمایت از بخش 

تولید برق و تقویت پایداری تأمین برق کشور است.
سخنگوی صنعت برق در پایان خاطر نشان کرد: بر 
اساس ماده ۳ قانون مانع‌زدایی از توسعه صنعت برق، 
تعرفه برق بخش صنعت با هماهنگی وزارت نیرو و 
وزارت صنعت، معدن و تجارت و با حضور نمایندگان 
ناظر مجلس تعیین می‌شود و در این چارچوب، بیش 
از ۹۵ درصد صنایع کشور که در گروه صنایع کوچک 
و متوسط قرار دارند همچنان از نرخ‌های یارانه‌ای 

بهره‌مند هستند.

تکذیب افزایش بیش از ۹۰ درصدی سقف بازار برق ؛

تعرفه مشترکین برق ارتباطی با نرخ سقف بازار برق ندارد

استان مازندران
تصویر روز

کوچ بهاری عشایر از ۵ فروردین ۱۴۰۵ از مناطق جنوبی فارس )قشلاق(به مناطق شمالی فارس)ییلاق(اغاز شد. در سالهای اخیر کوچ به صورت ماشینی انجام می شود به اینصورت که با ماشین دامها را به مراتع برده و تا شب به اصطلاح 
اتراق کرده و فردا ی آن روز به راه خود ادامه می دهند. عشایر فارس در منطقه )فیروز اباد(، ارتباط عمیقی با طبیعت دارند و از تجربیات نسل‌های گذشته برای مدیریت منابع آب و علف استفاده می‌کنند. پنل خورشیدی امروزه از نیازهای 
اساسی عشایر کوچنده شده زیرا نور شبانه برای آسایش و تا حدودی امنیت، تامین می‌کند و مهم‌تر از همه »شارژ «تلفن‌های همراه که ابزار ارتباطی مهمی در این جامعه شده و بدون این ابزار زندگی بسیار دشوار است..سبک زندگی 

عشایر فارس نشان‌دهنده سازگاری انسان با محیط زیست و حفظ فرهنگ غنی ایرانی است. 

استان گلستان

با برنامه ریزی های انجام شده،  فاطمه احمدی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net فرایند توسعه شبکه و

 FTTX واگذاری سرویسهای
در استان گلستان ادامه دارد و تیم‌های فنی مخابرات در حال انجام 
سیم‌کشی، فیوژن و آماده‌سازی مسیرها برای اتصال مشترکان به اینترنت 
پرسرعت مبتنی بر فیبر  هستند.عملیات توسعه شبکه مخابراتی مبتنی بر 

فیبر نوری در در استان با سرعت و کیفیت مناسب در حال اجرا است .  
مهندس بهرام عیدی مدیر مخابرات منطقه گلستان با اعلام این خبر 

گفت :  با هدف افزایش پایداری شبکه، ارتقای کیفیت اینترنت 
و فراهم‌کردن زیرساخت لازم برای ارائه سرویس‌های نوین 
مخابراتی به کاربران ، عملیات توسعه شبکه و واگذاری 
سرویسهای FTTX در سراسر استان در حال انجام است و ادامه 
دارد .  وی افزود بر اساس ابلاغ تکالیف فنی شرکت مخابرات ایران ، 
برنامه ریزی های لازم برای تحقق اهداف انجام شده و طی جلسات 
کنترل پروژه ،  پروژه های  در دست اجرا تحت نظارت کامل و بر 

اساس استانداردها انجام می شود .

 تداوم واگذاری سرویس‌‌های فیبر نوری در استان گلستان 

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه
سردبیر: مرضیه ربیعی

جانشین مدیرمسئول: محمدحسین محزونیه
 طراح: سمیه عزیزیان

هیئت تحریریه: 
دریا وفائی، یلدا توکلی، مریم عمادی

 سامان سفالگر، پریساجمدی
 امین سریزدی، حوریه محزونیه
 سعیدواعظ،   آزاده سلیمان نژاد
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بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم  شرکت معدن ماکو اسپادانا )سهامی خاص( دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی 
عادی سالیانه )نوبت اول(که راس ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 1405/02/09 در محل سالن اجتماعات شرکت مجتمع صنایع 
و معادن احیاء سپاهان واقع در تهران، خیابان شریعتی، ابتدای بلوار صبا، کوچه خلیلی، ساختمان صبا، طبقه اول، کد پستی 

1933814920 برگزار می گردد، حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه: 

1-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی و حسابرس مستقل 
2-بررسی و تصویب صورت های مالی منتهی به 1404/12/29 

3-انتخاب بازرس اصلی، حسابرس مستقل و بازرس علی البدل برای یک سال مالی 
4-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی ها و دعوت نامه های شرکت 

5-طرح و تصمیم گیری راجع به معاملات مشمول ماده 129 اصلاحیه قانون تجارت 
6-انتخاب اعضای هیئت مدیره

7-تعیین حق حضور اعضای غیر موظف هیئت مدیره 
8-تعیین حق الزحمه بازرس قانونی و حسابرس مستقل 

9-تعیین پاداش اعضای حقوقی هیئت مدیره 
10-تصمیم گیری در مورد تقسیم سود سهام 

11-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی می باشد.   

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم  شرکت معدن کاوان احیاء سپاهان )سهامی خاص( دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع 
عمومی عادی سالیانه )نوبت اول( که راس ساعت 10 صبح روز چهارشنبه مورخ 1405/02/09 در محل سالن اجتماعات شرکت 
مجتمع صنایع و معادن احیاء سپاهان واقع در تهران، خیابان شریعتی، ابتدای بلوار صبا، کوچه خلیلی، ساختمان صبا، طبقه اول، 

کد پستی 1933814920 برگزار می گردد، حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه : 

1-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی و حسابرس مستقل 
2-بررسی و تصویب صورت های مالی منتهی به 1404/12/29 

3-انتخاب بازرس اصلی، حسابرس مستقل و بازرس علی البدل برای یک سال مالی 
4-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی ها و دعوت نامه های شرکت 

5-طرح و تصمیم گیری راجع به معاملات مشمول ماده 129 اصلاحیه قانون تجارت 
6-تعیین حق حضور اعضای غیر موظف هیئت مدیره 

7-تعیین حق الزحمه بازرس قانونی و حسابرس مستقل 
8-تعیین پاداش اعضای حقوقی هیئت مدیره 

9-تصمیم گیری در مورد تقسیم سود سهام 
10-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی می باشد.    

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت اول(
  شرکت معدن ماکو اسپادانا )سهامی خاص(

به شماره ثبت   28600 و شناسه ملی 10260492883

آگهی دعوت  مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت اول(
شرکت معدن کاوان احیاء سپاهان )سهامی خاص(

به شماره ثبت 29496 و شناسه ملی 10260501037

 هیئت مدیره 

 هیئت مدیره 

تاریخ انتشار:1405/01/29

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده شرکت فولاد متیلتاریخ انتشار:1405/01/29
بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت فولاد متیل ) سهامی خاص( به شماره ثبت 76552 و شناسه ملی 10101302100 و نمایندگان قانونی 
ایشان دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت که در ساعت 10 صبح مورخ 1405/02/09 در محل دفتر شرکت واقع در اصفهان، کنار 

گذر اتوبان شهید خرازی، نبش کوچه 88 تشکیل می شود حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :

هیئت مدیره شرکت فولاد متیل1-  تصمیم گیری در خصوص افزایش سرمایه شرکت فولاد متیل 2-  سایر موارد در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت راهوار نیرو آریا )سهامی خاص( 
 بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت راهوار نیرو آریا )سهامی خاص( به شماره ثبت 72508 و شناسه ملی 10103912876 و یا نماینده قانونی 

آنان دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت طبق برنامه زیر حضور به هم رسانند:
زمان: روز چهارشنبه 1405/02/09 ساعت 10:30 

مکان:دفتر مرکزی شرکت سرمایه گذاری توکا فولاد به نشانی: اصفهان، میدان آزادی، خیابان هزار جریب، خیابان ششم ملاصدرا، پلاک 12/1، کد پستی 
8168634161

دستور جلسه:1.استماع گزارش هیئت مدیره
2.استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی

3.بررسی و تصویب صورت های سال مالی منتهی به 1404/12/29
4.تصویب معاملات مشمول ماده 129 قانون تجارت

5.انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی اصلی و علی البدل
6.تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت

7.اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم سود
8.تعیین پاداش هیئت مدیره و حق حضور اعضای غیر موظف هیئت مدیره

هیئت مدیره شرکت راهوار نیرو آریا )سهامی خاص(9.سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.

مدیرکل ورزش و جوانان استان قزوین  رضوپارمظاک/  رگوه هیریرحت
news@ naslefarda.net در دیدار با مدیرکل فرهنگ و ارشاد

اسلامى در خصوص همکارى دو جانبه 
تاکید کرد. مظفر على شائى در دیدار با على هوشمند مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامى در خصوص هم  پوشانى ظرفیت هاى ادارات کل ورزش و جوانان و فرهنگ 

و ارشاد اسلامى قزوین در حوزه فرهنگ و هنر گفتگوکرد.
على شائى با تأکید بر نقش ورزش در توسعه فرهنگى یادآورشد: امیدواریم با 
مشارکت دستگاه هاى فرهنگى از جمله ارشاد در زمینه ارتقا فرهنگ جامعه و 

افزایش نشاط و امید آفرینى به ویژه در نسل جوان گام هاى مهمى برداریم. 
وى گفت: این همکارى ها موجب تعامل سازنده بین دستگاه هاى اجرایى و جامعه 

هنرى و ورزشى استان خواهد شد.
در ادامه على هوشمند مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى استان قزوین نیز بر توسعه 

همکارى هاى دوجانبه در حوزه فرهنگى و هنرى تأکید کرد.
هوشمند تصریح کرد: این دیدار در راستاى تقویت تعامل دستگاه هاى اجرایى و 
حمایت از برنامه هاى فرهنگى، هنرى با همکارى اداره ورزش برگزار شده و در این 

تعامل جدى هستیم.  
وى در این نشست ابراز امیدوارى کرد با همکارى دوجانبه بتوان برنامه هاى 
عملیاتى نوین و نشاط آورى براى جامعه بخصوص نسل جوان  در رویدادهاى آتى 

فرهنگى را تدوین کرد.
این مدیر فرهنگى تصریح کرد: همکارى دستگاه هایى مانند ورزش و جوانان 

مى تواند تحول چشمگیرى در عرصه فرهنگى ایجاد کند.

لکریدم ورزش و وجاانن قزوین اب لکریدم نهرفگ 
و اراشد ااتسن ددیار و گفتگو رکد 

استان قزوین
تصویر روز

تفنگ برنو در میان عشایر، به ویژه در تاریخ اقوام ایرانى، فراتر از یک سلاح ساده بوده است و این تفنگ نماد سلحشورى، دفاع از سرزمین و ایستادگى در برابر دشمنان خارجى به شمار 
مى آمد. مردان ایل با تکیه بر آن، نه تنها از جان و مال خود محافظت مى کردند، بلکه هویت و غیرت جمعى خود را نیز به نمایش مى گذاشتند. برنو در این میان، به نشانه اى از شجاعت و 

آمادگى براى مبارزه بدل شد.

در حرکتى کم سابقه و نمونه وار،   ابیرف وپزیزعر /  رگوه هیریرحت
news@ naslefarda.net شرکت برق منطقه اى مازندران و

گلستان طى یک برنامه فشرده 
کمتر از سه روزه، عملیات احداث چندین جان پناه سبک در مجموعه ستاد 
و نقاط حساس این شرکت را به پایان رساند. این جان پناه ها با هدف افزایش 
تاب آورى و حفاظت از کارکنان طراحى شده و در برابر ترکش ناشى از 
انفجارهاى غیرمستقیم و همچنین برخورد مستقیم برخى پرتابه هاى سبک 
از مقاومت قابل توجهى برخوردارند.  به موازات این اقدام، شیشه هاى 
بخش هاى مختلف ساختمان هاى ادارى و عملیاتى نیز به  لمینیت مقاوم و 
لایه هاى محافظ ضربدرى مجهز شدند تا احتمال شکستن و آسیب ناشى از 
موج انفجار به حداقل برسد. این مجموعه اقدامات، سطح ایمنى و پدافندى 
شرکت را به طور محسوسى افزایش داده است. در جریان بازدید دکتر 
رسولى، مدیرکل پدافند غیرعامل استاندارى مازندران از روند اجراى این 
پروژه ها، گزارشى جامع از جزئیات عملیات عمرانى و حفاظتى ارائه شد. در 
این دیدار، مدیرکل پدافند غیرعامل ضمن بررسى اقدامات انجام شده، از 
سرعت، دقت و کیفیت اجراى پروژه ها ابراز رضایت کرد. همچنین در بخش 
پایانى بازدید، از مهندس نصیرى، مدیرعامل شرکت برق منطقه اى مازندران 
و گلستان، به دلیل مدیریت مستقیم، پیگیرى مستمر و تصمیم گیرى سریع 
در اجراى این طرح هاى حفاظتى تقدیر شد. عملکرد ایشان به عنوان عامل 
اصلى هماهنگى میان واحدهاى اجرایى، پشتیبانى و فنى مورد تأکید قرار 
گرفت و این اقدامات به عنوان الگویى موفق در حوزه حفاظت از 

زیرساخت هاى حیاتى استان  در ایام جنگ رمضان معرفى شد.

 شتاب در ارتقاى ایمنى زیرساخت هاى برق مازندران و گلستان؛ 

ادحاث اجن پانه اه در اایم نجگ رمضان 

استان مازندران

استان قم

مدیرکل گمرکات قم گفت: در سال گذشته، بیش از 123 هزار تنُ انواع کالا به ارزش 
500 میلیون دلار از طریق گمرکات این استان وارد کشور شد.

اسفندیار دریکوندى روز شنبه در گفت وگو با ایرنا در این خصوص بیان کرد: واردات 
کالاهاى مورد نیاز کشور از طریق گمرکات قم طى مدت یاد شده در قالب تعداد سه 
هزار و 182 اظهارنامه انجام گرفت و این میزان واردات از نظر وزن نسبت به مدت 

مشابه سال قبل 19 درصد رشد داشت.
وى با اشاره به اهمیت رونق تجارت در اقتصاد استان، افزود: واردات انجام شده به 
قم بیشتر شامل کالاهاى اساسى مورد نیاز مردم و همچنین مواد اولیه و تجهیزات 
مورد استفاده در واحدهاى صنعتى براى تولید کالاهاى نهایى و عرضه آن به بازار 
مصرف است.وى ادامه داد: تلاش مى کنیم تا کالاهاى وارد شده به گمرکات استان 
در کوتاه ترین زمان ممکن ترخیص شود البته در خصوص برخى کالاها مجوز سایر 
نهادهاى مسئول نیز مورد نیاز مى باشد اما به طور کلى تمامى ظرفیت ها براى سرعت 

بخشیدن به فرآیندهاى ادارى به کار گرفته  شده است.
گفتنى است سال گذشته 225 میلیون و 834 هزار و 980 دلار نیز از مبدا گمرکات 
استان به بازارهاى جهانى صادر شد؛ این میزان صادرات در قالب پنج هزار و 709 

اظهارنامه و به وزن 201 هزار و 261 تنُ بوده است.
براساس اطلاعات ثبت شده مجموع صادرات استان قم در سال 1404 در مقایسه با 

سال 1403 از نظر ارزش دلارى 12.5 درصد رشد داشته است.
کالاهاى صادراتى استان قم از تنوع بالایى برخوردار است و در کشورهاى مختلف از 

همسایگان گرفته تا دیگر مناطق جهان مشتریان خاص خود را دارد.
لازم به توضیح است با توجه به تمرکز خوب استان در حوزه صادرات، در حال حاضر 
بسیارى از واحدهاى صنعتى فعال در قم به سمت تولید محصولات صادراتى روى 
آوردند و این مساله نشان از افزایش حجم و ارزش صادرات استان در آینده نزدیک 
دارد.بخش عمده اقتصاد قم متعلق به بخش صنعت است و در حال حاضر حجم قابل 
توجهى از اشتغال استان در این بخش قرار دارد. قم رتبه ششم کشور از نظر اشتغال 
صنعتى را به خود اختصاص داده که این موضوع نشان دهنده اهمیت صنعت و 

سرمایه باگذارى صورت گرفته براى آن طى سال هاى اخیر در این استان است.

مدیرکل گمرکات قم:

123 هزار تنُ لااک هب اکرمگت قم وارد دش

بحاص اایتمز و ریدم وئسمل: رضا زحموهین
رسدریب: مرضهی رىعیب

نیشناج دموئسمریل: نیسحدمحم زحموهین
 رطاح: هیمس ایزیزعن

تئیه هیریرحت: 
درای وافئى، دلیا ىلکوت، میرم امعدى

 اماسن لافسگر، ىدمجاسیرپ
 انیم زیرسدى، وحرهی زحموهین
 دیعسواعظ،   آزاده امیلسن نژاد

http://www.naslefarda.net :وب تیاس روزهمان لسن رفدا

شناسنامه

روزنامه اجتماعى - سیاسى - ورزشى
اایتمز:58/2          رهبت 44  در نیب 124 روزهمان وشکر

درتف: رهتان،زبررگاه لاجل آل ادمح، نیب ابایخن اکررگ 
و اابوتن رمچان، ىوک رپواهن،  بیبح( اهل زىناجن )،كلاپ 

2  وادح 1      
نفلت: 88016649 - 88356308-  021          

دورنگار: 88353297- 021
روابط ىمومع: 021-88356281   

نفلت: 2274500 3 -031  دورنگار: 32274502 -031 

درتفااهفصن : یمدان ادمح آابد، اتبداى ابایخن 
 دیهش حتفم رهب(ام) امتخاسن اامم رض(اع)

وتزیع هتران :  سسومه مطتاعوبى سنل فردا 
 88019129 ـ 021 

 اومر اهناتسرهش:031-32274694  
کافس: 031-32274511

021 - 88019129-  031-32274506
وتیل رگاىف و اچپ:

 میمص:02-65586801 ـ 021
ایپم اتوکه : 30007232

   naslefardaonline  :لتگرامnaslefardaonline   :ارگاتسنیام@ naslefardanews :ااتیNaslefardanews   :رواکیب

اامم اصدق(ع): ارگ دوتس دارى دخاودن رب رمعت زفیبادی، دپر و امدرت را احشوخل نک.حدیث روز

سپاهان
خبر

کی هبنش | 23 رفوردنی  1405  |  اسل ىس و مجنپ
 مشاره  7848 | 12 آورلی 2026 | 23 وشال  1447 
8 هحفص  |  30000 اموتن                                                                                                                       

سپاهان
رگدشگىرخبر

تیاس روزهمان لسن رفداامدخریاست هسسوم لسن رفدا

رفاوخان ارزىبای یکفى تهج گربزارى انمقصه ىمومع  
تیوعض پشوش 6 رتمولیک از خط هلول 6 انیچ لاوفد آایلژى دبیم هب صورت پرادنکه

امشره آىهگ : 87350004 
 تکرش اتنقال اگز اریان/ نمطقه دو ایلمعت اتنقال اگز در نظر دارد:  رفاوخان ارزىبای یکفى تهج گربزارى انمقصه ىمومع ومضوع وفق هب امشره 2005092678000004 
را از قیرط هناماس دتاراکت ارتکلوىکین دوتل زگربار دیامن. هیلک رمالح زگربارى رفاوخان از درتفای و لیوحت اانسد رفاوخان ات ابزىیاشگ تکاپ اه از قیرط دراگه هناماس دتاراکت 

ارتکلوىکین دوتل اتس(د) هب آدرس www.setadiran.ir ااجنم وخاده دش.
*اقتمضاین تکرش در رفاوخان در وصرت دعم تیوضع در هناماس، تبسن هب ثتب انم و درتفای وگاىه اىاضم ارتکلوىکین هب( وصرت خربط) رباى هیلک ابحاصن اىاضم اجمز و رهم 

اسزىنام ادقام لازم را هب لمع آوردن.
ومادع زىنام:

تلهم درتفای اانسد رفاوخان تا :تعاس 12:00  روز هبنشکی   اترخی 1405/01/30 تاریخ اتنشار رفاوخان:   روز هبنشکی  اترخی 1405/01/23   
زامن گشیاش پتکا اه:تعاس 14 روز هس هبنش اترخی 1405/02/29 تلهم اراسل پیشاهندات  تا :تعاس 12:00  روز هبنشکی  اترخی 1405/02/13  

ونع و لبمغ تضیمن تکرش در رفادنی اراجع اکر:  
ونع :  هب وصرت کی ای بیکرتی از نیماضت ومرد ااشره در امده 6 آنیی همان نیمضت در لاماعمت دوىتل ومرخ 1394/9/22

لبمغ :  9,100,000,000   رایل  
اطلااعت تامس و آدرس دتسگاه :

    آدرس:  ااهفصن/ رتمولیک 17 اجده ااهفصن-فجن آابد/ نمطهق دو ایلمعت ااقتنل اگز / ىتسپدک :  8434114962
امشره تامس:       34043490 - 031     و     34042419 - 031

*  ضانم آىهگ وفق در تیاس ىاه زری لباق دهاشمه ىم دشاب:
http://iets.mporg.ir    http://district2.nigtc.ir   WWW.SHANA.IR

تاریخ اتنشار تبون اول :  1405/01/23               تاریخ اتنشار تبون دوم  : 1405/01/24   

روابط ىمومع نمطقه دو ایلمعت اتنقال اگز    هسانش آىهگ: 2147486

تبون اول

آىهگ دوعت عمجم مومعی اعدى و عمجم مومعی وفق ااعلده تبون( اول)
           تکرش ارتابطات پایا رویین اکم بخش ىماهس( اخص) 
           هب امشره تبث 62846  و هسانش ىلم 14008515139

هلیسونیدب از هیلک ابحاصن اهسم دوعت ىم وشد هک در هسلج عمجم ىمومع اعدى تبون( اول) هک در ستعا 9 حبص ومرخ 1405/02/06 و عمجم مومعی
 وفق ااعلده تبون( اول) هک در تعاس 11 حبص ومرخ 1405/02/06 تکرش اراطابتت ایاپ رونیی اکم شخب ىماهس( اخص) هب امشره ثتب 62846 هک در آدرس: ااتسن 
وخزاتسن، اتسرهشن اوهاز، شخب زکرمي، رهش اوهاز، سی رتمي، ابایخن بنی ئی، ابایخن انقدان زاده، كلاپ 22، هقبط وسم ، امتخاسن دمحمرضا - لیکشت 

ىم رگدد وضحر هب مه ردیناس.
دوتسرهسلج عمجم مومعی اعدى تعاس 9 صبح: ااختنب ریدمان ، روزهمان 

دوتسرهسلج  عمجم مومعی وفق ااعلده تعاس 11 صبح: تغریی آدرس تکرش از کی وادح ثىتب هب وادح ثىتب دیگر

تئیه ریدمه 

آىهگ دوعت هب عمجم ىمومع اعدى بطور وفق ااعلده 
تکرش تدیلو اگزىاه طىب و صىتعن دمد اکران اصفاهن ىماهس( اخص)

هلیسونیدب از هیلک دماهساران رتحمم شتکر تدیلو اگزىاه طىب و صىتعن دمد اکران اصفاهن س(ــىماه اخص) هب امشره تبث1036 و هسانش ىلم 
10260163176 و ای اگدنیامنن ىنوناق آانن دوعت هب لمع ىم آدی و در سلجه عمجم ىمومع اعدى بطوروفق ااعلده شتکر هک در تعاس 10 حبص ومرخ 
1405/02/03 در لحم ااتسن ااهفصن، اتسرهشن لافوراجن، شخب ىزکرم داتسهن ااجرتشن ، رواتس نمطهق ىتعنص ااجرتشن،  هلحم كرهش ىتعنص ااجرتشن، 

ابایخن اىلص، ابایخن مهن، كلاپ 76.1 ،هقبط فکمه لیکشت ىم رگدد وضحر هب مه ردنناس.
دوتسر هسلج

2-ااختنب ابزراسن تکرش   1- ااختنب ریدمان تکرش  
3-ریاس ومارد هک در تیحلاص عمجم ىمومع اعدى بطور وفق ااعلده دشاب

تئیه ریدمه تکرش تدیلو اگزىاه طىب و صىتعن دمد اکران اصفاهن ىماهس( اخص)

تکرش ربق نمطقه اي امزدنران در نظر دارد: دیرخ ریاق آلات یسم اهدى پرظتیفر خط دو دماره 230 ولیکوتل دیهش ىمیلس اکن – دهک ربارب رشایط ذلی و بشرح مشخصات و اطلااعت دنمرج 
در اانسد انمقصه هب  هصقانم رگ وادج رشایط واذگار دیامن.لازم هب ذرک اتس هیلک رفآاهدنیي زگرباري هصقانم ازدرتفای اانسد ات ارائه اهنشیپد و مهچنین شیاشگ اکاپت ، مطقبا رفآدنی فبرعت دشه در 

رتسب هناماس دتاراکت ارتکلوکین دوتل هب آدرس  www.setadiran.ir  ااجنم وخاده دش.

هب اهنشیپدىاه دقاف رپسده ، رپسده ىاه دخموش ، رپسده ىاه رتمک از زیمان رقمر، کچ ىصخش و نظریاآن هک مغریا اب آنیی همان وکذمردشاب، بیترت اثر داده وخناده دش.
مهچنین هب  اهنشیپداهي دقاف ااضمء ، رشموط ، دخموش و اهنشیپداتی هک دعب از دعوم رقمر در اساند والص دنوش مطقلآ بیترت  اثر داده وخناده دش. ریاس ااعلاطت و زجئایت هطوبرم در اانسد هصقانم 

دنمرج می دشاب.
رمابت در تیاس لاماعمت وتارین هب آدرس https://wamp.tavanir.org.ir/tender/main.افرص تهج الاطع رناسی درج رگددیه اتس

1- ارائه وگاىه ربتعم تباب وجمز دیلوت/تخاس/واردات / گدنیامنی اجمز وصحمل ومرد اهنشیپد.ازلاامت ومرد اینز
2- ارائه اانسد ووگاهمانیه اهي ربتعمدروصخص ادناتسارداهي دیلوت و وگاهی مطتقبا اب ادناتسارد از تکرش وتارین

لبمغ ضهمانتنام
5/519/930/381 رایل اعمدل « نپج ایلیمرد و دصناپ و ونزده ویلیمن و دصهن و ىس زهار و دصیس و اتشهد و کی رایل امتم»تکرش( در رفآدنی اراجع اکر)

ونع ضهمانتنام
 ش(ــتکر در رفآدنی اراجع 

اکر) 

نیمضت اهي ربتعم لماش( شیف وارىزی (وهج )دقن ،ضهمانتنام کنابی،....) مطقبا آنیی همان نیماضت دوتلی هبوصم یهأت وزریان امشبره 123402/ت50659 هـ  ومرخ 
1394/9/22 و  اهیحلاص اهي دعبي آن دنم(رج در اانسد )هصقانم.

هناماس "دتاراکت ارتکلوکین دوتل اتس(د)" هب آدرس www.setadiran.irلحم درتفای و اراسل اانسد:

از تعاس 09:00 روز دوهبنش ومرخ 1405/01/24 الی تعاس 19:00 روز هبنشکی ومرخ 1405/01/30.زامن درتفای اانسد:

ات تعاس 15:35روز دوهبنش ومرخ 1405/02/14.تلهم اراسل اهنشیپد

تعاس 08:30 حبص روز هس هبنش ومرخ 1405/02/15.زامن شیاشگ اکاپت:

110/398/607/620 رایل اعمدل « دصکی و ده ایلیمرد و دصیس و وند و تشه ویلیمن و دصشش و تفه زهار و دصشش و تسیب  رایل امتم» مطقبا تسرهف اهبء 1404تمیق هیاپ هصقانم:

آهگی  انمقصه مومعی - دو هلحرم اي رمهاه اب ارزىبای یکفى  امشره 1405/1-1
بشامره تبث هناماس تداراکت دوتل « اتسد» : 2005001224000001

  روابط مومعی  تکرش ربق نمطقه اي امزدنران و اتسلگنهسانش آىهگ: 2150267

تبون اول

تکرش توزعی رینوي ربق اساتن یزد در نظر دارد ارجاي رپوژه شمروهح ذیل را از رطیق زگرباري هصقانم مومعی کی هلحرم اى هب اکنامیپر 
 وادج شرایط واذگار امنید ذلا اقتمضاین شتکر در هصقانم می وتادنن از اتریخ 1405/01/22 لغایت 1405/01/27 از قیرط هناماس اتسد اریان هب

 آدرس www.setadiran.ir  تبسن هب درتفای اانسد هصقانم ادقام دنیامن و اهنشیپدات وخد را اب هجوت هب دنمراجت دهچرتف هصقانم ظرف تلهم رقمر 
در دجول زیر در هناماس اتسد اریان ابرذگارى دنیامن و ضانم اپکت افل هصقانم را هب دهناخریب این تکرش وحتیل امنیدن . ضاًنم هب اهنشیپداهي وحتیل 
داده دشه دعب از ااضقنء  دمت و ابرذگارى دشنه در هناماس ، بیترت اثر داده وخناده دش . اکرامرف تبسن هب رد یا وبقل کی یا هیلک اهنشیپدات اتخمر اتس . 

1- دمت ارجا : 60 روز
2- هب اهنشیپدات رشموط، مهبم، دخموش و دقاف رپسده و اهنشیپداتی هک دعب از دعوم رقمر اراسل رگدد بیترت اثر داده وخناده دش .

3- داوابلطن می وتادنن تهج بسک ااعلاطت رتشیب اب امشره نفلت : 36248989-035 اومر دتارکات و 31672313 اومر سدنهمی و نظارت  امتس 
لصاح امنیدن .                                                                                                              

آهگی انمقصه مومعی (یک هلحرم ا)ى 
تکرش توزعی رینوي ربق ااتسن یزد

هسانش آىهگ: 2149583 تکرش توزعی رینوي ربق ااتسن یزد

امشره رفاوخان هصقانم در هناماس اتسد : 2005005066000002

امشره ردیف
مضتین رشکت در رشح هصقانمهصقانم

زامن وحتیلونع ضهمانتنامهصقانم (رایل)
تکاپ اه

زامن  ابزاشگئی
تکاپ اه

11405/102
ارجاى رپوژه هعسوت و ادحاث 
ااصتل هب بشکه تخاسگاه 15 
مگاوات كرت آابد اتسرهشن 

اردکان 1405
2,767,387,000

1- ضتنام همان نابکى 

2- فیش  وارزی وهج دقن 

3- از لحم مطابلات 

تعاس 15
ومرخ

1405/02/09 

تعاس 10:30 
ومرخ

1405/02/12 

تبون اول

آىهگ دوعت عمجم ىمومع اعدى لاسیهنا تبون( اول )
دماهساران رشکت رااش تهعسو راتسك ىماهس( اخص)

هب امشره تبث 597875 ترهان و هسانش ىلم 14011281175
سونیدبیهل از کلیه دماهساران رشکت رااش هعسوت راتسك ىماهس( اخص) دوعت ىم رگدد ات در هسلج عمجم ىمومع اعدى لاسیهنا تبون( اول) 
که راس تعاس 10:00 حبص روز نپج هبنش ومرخ 1405/02/03 در لحم ىنوناق رشکت هب ىناشن: ااتسن رهتان، اتسرهشن ریمشاانت، شخب زکرمي، 
رهش رجتیش، ناهوسک، ابایخن اوبذر، زبررگاه ارشت، لاپك 35، امتخاسن زکرم ون آوري نیب اللملی یاس، امتخاسن 1، هقبط مهکف، وادح ااتق 

14 میز 5 ، کىتسپد: 1955883144 شتیکل ىم رگدد ، وضحر هب مه ردنناس.
دوتسر هسلج : 

2- ااختنب ابزرسین هیتئ دمیره رشکت1- ااختنب اىاضع هیئت ریدمه   

           اترخی ااشتنر:1405/01/22

آىهگ دوعت عمجم ىمومع اعدى هب طور وفق ااعلده رشکت وماهن رتسگ نفت رتخاب 
ىماهس( اخصتبث) دشه بشامره 56327 وهسانش ىلم 14005901353تبون( اول)

سونیدبیهل از کلیه دماهساران رشکت وفق دوعت ىم رگدد در هسلج عمجم ىمومع اعدى هب وطر وفق ااعلده که راس تعاس 8 حبص  
و 10 حبص ومرخ هبنش  1405/02/05هب آدرس: ااهفصن، كرهش ىتعنص ىزجس، خیابان افز اول، خیابان مجنپ ىقرش، كلاپ 20 ، کد 
ىتسپ 8139174594 زگربار ىم رگدد و اب در دتس دانتش کارت ىیاسانش راس تعاس و روز رقمر در لحم ذمکور وضحر هب مه 

ردنناس.
دوتسر هسلج عمجم ىمومع اعدى هب طور وفق ااعلده  تعاس 8 صبح:

لقن و ااقتنل اهسم
دوتسر هسلج عمجم ىمومع اعدى وفق ااعلده تعاس 10 صبح:

2- عتیین تمس ااضعء هیئت ریدمه 1-ااختنب ریدمان   
5- ااختنب روزهمان کثیرااشتنلار 4-ااختنب ابزرسین   3- عتیین داراگدنن قح ااضمء  

تئیه ریدمه  

آىهگ دوعت هب عمجم ىمومع اعدى لاسیهنا
رشکت لاوفد کلاا وفکا ىماهس( اخص)

سونیدبیهل از کلیه دماهساران رتحمم رشکت لاوفد کلاا وفکا ىماهس( اخص) هب امشره تبث 2118 و هسانش ىلم 10260477422 و ای دنیامنه ىنوناق آانن دوعت 
هب لمع ىم آدی در هسلج عمجم ىمومع اعدى لاسیهنا رشکت که در تعاس 10:30 روز اهچرهبنش ومرخ 1405/02/02 در لحم ااهفصن- میدان آزادى - خیابان 

زهار بیرج - خیابان مشش دصلامرا - كلاپ 1/12 کىتسپد 8168634161 شتیکل ىم رگدد وضحر هب مه ردنناس.
دوتسر هسلج

2-اامتسع زگارش رباسحس لقتسم و ابزرس ىنوناق 1- اامتسع زگارش هیئت ریدمه    
4- ااختنب رباسحس لقتسم و ابزرس ىنوناق اىلص و لعى ادبلل 3- ربرىس و بیوصت وصرىاهت اسل ىلام ىهتنم هب 1404/12/29  

6- ااختذ مصتیم در وصخص سقتیم وسد 5-عتیین روزهمان کثیر ااشتنلار تهج درج آىهگ ىاه رشکت  
8- بیوصت لاماعمت ومشمل امده 129 وناقن اجترت 7-عتیین اپداش هیئت ریدمه و قح وضحر اىاضع غیر ومظف هیئت ریدمه 

9-ریاس وماردى که در حلاصیت عمجم ىمومع اعدى لاسیهنا ىم دشاب.

تئیه ریدمه  رشکت لاوفد کلاا وفکا ىماهس( اخص)

تکرش آب و افضلاب ااتسن زاجنن در نظر دارد ااجنم رپوژه  اب ااعلاطت رشموهح ذلی را از قیرط هصقانم ىمومع کی هلحرم اى هب پینامکار وادج رشایط واذگار دیامن. 
1-انم و نشىنا انمقصه گزار : زاجنن ، اابوتن 22 نمهب ، ولبار هشید آوىنی ، بنج لپ زذگریر اقئم ، کد ىتسپ : 4514868906

2-ونعان و مشخصات لکی انمقصه :

3- تاریخ وآدرس دریتفا اانسد انمقصه : اانسد هصقانم از  تعاس 09:00 ومرخ 1405/01/22 لغتیا تعاس 08:00  ومرخ  1405/01/27 اًفرص در هناماس دتارکات الکرتونکیى دوتل هب آدرسwww.setadiran.ir   تهج درتفای 
وجومد اتس و هلماعم از ثتب و درتفای اانسد ات اراسل اپکات  سوتط هصقانم رگان ، از قیرط هناماس دتارکات الکرتونکیى ااجنم وخاده دش . 

هتکن همم: هصقانم رگان تهج رشکت در هصقانم اَمتح ىم تسیاب در ابزه ى زىنام وفق تبسن هب درتفای اانسد قفط از تیاس هناماس دتارکات الکرتونکیى دوتل (www.setadiran.ir  ) ادقام دنیامن در غیر انی وصرت امکان ابرذگارى 
و رشکت در هصقانم رباى ااشین میرس وخناده وبد.  

4-تلهم تحویل پاکات انمقصه : اپکات هصقانم دیاب دحاکثر ات تعاس 08:00 ومرخ 1405/02/06 از قیرط هناماس دتارکات الکرتونکیى دوتل ارائه رگدد و هب اپکىتا که اخرج از هناماس دتارکات الکرتونکیى والص وشد ترتیب اثر 
داده وخناده دش .

تذکر : هصقانم رگان ىم تسیاب الص مضتین رشکت در هصقانم را لاعوه رب ثتب در هناماس اتسد ، در کی اپکت درهتسب ات لبق از ابزىیاشگ اپکات هب درتف رقاردادىاه رشکت آب و افضلاب ااتسن لیوحت دنیامن .
توضیح: هصقانم رگاىن که ىط 3 اسل اخیر اب رشکت آب و افضلاب ااتسن زاجنن مهکارى ومنده ادن نیز ومظف هب ارائه رضتیا همان از انی رشکت ىم دنشاب.

5-زامن گشایش پاکات : اپکات هصقانم ذمکور در تعاس 10:00   ومرخ   1405/02/06 در درتف ىقوقح رشکت آب و افضلاب ااتسن زاجنن ابزىیاشگ وخاده دش.
6-دمت اابتعر پیشاهنداه : دمت اابتعر پیاهنشداه 3 امه از اترخی آنیرخ تلهم لستیم پیاهنشداه وبده و لباق دیدمت ات 3 امه دیگر ىم دشاب .

  http://iets.mporg.ir, http://tender.nww.ir : 7-اسیىاهت تبث آىهگ
8- ریاس ااعلاطت و زجئیات هطوبرم در اانسد هصقانم دنمرج اتس . 

9- هنیزه کلیه آىهگ  هب دهعه دنربه  هصقانم می دشاب .                                                                                             

آهگی تدجید انمقصه ىمومع یک هلحرم اى

درتف  روابط مومعی تکرش آب و افضلاب ااتسن زاجنن
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1-کلیه داراگدنن  حلاصیت در 
اومر لمح و لقن (اایب و ذاهب) 

از اداره کل اعتون کار و رافه 
 اىعامتج  

2- ارائه رضتیا همان از 
کارایامرفن ىلبق در ىط 3 اسل 
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تبون اول agahinaslefarda.ir
قلبا تهجو رهشودنان رگاىم آیا ىم دانید اب مفقود دشن دمارك اسانشیى وخد کممن اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش وشید؟

نفلت افسرش آىهگ:
  031-32274792 021  -88356308 - 88016649  agahinaslefarda.ir

قلبا تهجو رهشودنان رگاىم آای ىم دادین اب مفقود دشن دمارك ىیاسانش وخد کممن اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش دیوش؟

نفلت افسرش آىهگ:
  031-32274792 021  -88356308 - 88016649 

تبون دوم

نوبت دوم


